IIpakTnune 3anarrsa 11
Tema: Po3paxyHOK KyIaxiB, BpaXOBYIOUH J[BA MIOKa3HUKH CKIIATY

Merta

HABYAJbHA: HABYUTH CTYACHTIB BECTH PO3PaXyHKH KyIa)KiB, BPaXOBYIOUH OJHOYACHO J[BA
MMOKA3HUKH.

BHXOBHA: BUXOBYBATH 3aI[IKABJICHICTh JUCITUILIIHOIO, PAarHEHHS OTPUMYBATH HOB1 3HAHHS.
PO3BHBaIO4a: PO3BUBATH YMIHHS KOPUCTYBAaTHCA BCiMa IOCTYITHUMH JKEPEJIaMU 3HAHb.

Buj 3aHATTSA: MPaKTHYHE

ITicjs BUKOHAHHS MPAKTUYHOIO 3aHATTS CTYAE€HT MOBHHEH:
3HaTH:

1) IIlo Take Kymax.

2) Illo Take eramizaris.

3) YuM BiApI3HIETHCA KyMaX Bijl eraisaiii.

4) OCHOBHY METY KYIaxy.

Bwmitu:
1) Cknanmatu anreOpaiuHi piBHSHHS.
2) IlpoBoauTH pO3paxyHKH KyIakKiB alreOpaiqyHIM METOJIOM.

3micT Ta Xia 3aHATTH
1. OsHaiioMiIrOBaHHS 3 pO3paxXyHKOM KYMaKiB ajareOpaidHiuM METOJIOM.
2. TlpoBemeHHS PO3paxXyHKIB KYITaxiB.
3. OdopmieHHSs pO3paxyHKiB.
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KopoTtki BiioMocCTi 3 TEOpEeTHYHOI YACTUHH POOOTH.

[Tin kymaxkeM po3yMmilOTh 3MILIYBaHHS BHHOM MaTepialiiB ab0 BUH, BUTOTOBJIEHUX 3
pi3HuX copTiB BuHOrpamy. Jlo ckiagy Kynaxy MOXYTh BXOAMTH OCHOBHI CTOJIOBI
BUHOMATEpialiu, KpiIJIeHI BAHOMATepiaiu, CIUPT-PEeKTU(IKAT, BAKYYyM-CYCJIO TOLIO.

Mera kynaxxy — oTpuMaTd HEOOXimHUI Tul BHHA. KymaKyBaHHSIM MOXKJIMBO BHIIPAaBUTH
HeMoNMKKM BUHA. KynmakeM BUIPaBISAIOTH 3a0apBieHHS, OYyKEeT, CMakK, THUIIOBICTh, KOHJMIIIT
BHHOMATEpiaiB.

Bunomarepianu i Matepianu, o BXOAATh 10 CKJIAAy KyHaxiB, AUIATh Ha TPYIIH:

1. OcHOBHI BUHOMaTepiali (OCHOBa KyHaky). Ix muToMa Bara B Kymaxi ckiajgae Big 50 10
100 %;

2. JlonaTkoBi BUHOMATEpiany. IX ToTyroTh 3 Ae(ilUTHUX i JyKe LIHHUX COPTiB BUHOIPALy
a00 3a creriaIbHOK TEXHOJIOTIEID;

3. Kynaxxni matepianu (KOHCEpBOBaHE a00 CITUPTOBAHE CYCIIO);

4. OcHOBHI MaTepiaiy (COUPT, BAKYyM-CYCIIO).
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MeToan4yHi BKa3iBKH 11010 BUKOHAHHS 1 0)OpMIIEHHSA:
1. O3HaiioMIIOBaHHSA 3 PO3PaxXyHKOM KyMaXKkiB alre0paiyHuM METOJIOM.

Jnst 3a1iicHEHHS pO3paxyHKIB IIMM METOJOM HEOOXIAHO CKJIACTU aireOpaidHe piBHSIHHS,
YUCJIO SIKMX TOBUHHO BIAMOBIAATH KUIBKOCTI MaTepiaiiB, IO BBOAATHCS B Kymax. OpjHe
CKJIQJIA€THCS 3a KIJTBKICTIO MaTepialliB TOTOBOTO KYIaXy, 1HII 32 OKPEMHUMH MOKAa3HUKAMH.

3anaua 1. HeoOxinHo npuroryBatu Kynax B o0cs3i 2000 gan 3 konaumismu ciupty 17%,
uykpy 8r/100 cm®. Jlo ckimamy Kymaxy BXOIATH CyXuii BHHOMaTepian minmictio 14,2% 00.,
BAKyyM-CycJIO, HyKpHCTicTEo 62r/100 cm® i crmpr-pextudikary, minmictio 95%. BusHauutu
00CST KOXXHOTO KOMITOHEHTY, SKHW BXOJUTHh N0 KYyMaxy. 3pOOHUTH IMEpeBipKy 3a CHUPTOM 1 3a

IIYKPOM.

HajimeHyBaHHs Cnuprt, % 00. Iyxop, /100 cmc® B, nax
A 14,2 0 1628
Y 0 62 258
C 95 0 114
Kymax 17 8 2000

1. A+Y+C=2000 man

2. Ax142+Cx95=2000x 17

3. Yx62=2000x8

v 2000x 8
62

A=2000-258-C=1742-C

14,2 (1742 — C) + (C x 95) = 34000 nman

C=9200/80,8=114 gan

A =2000—-258—-114=1628 ngan

= 258 gan

IlepeBipka 3a cnupTOM:
1628 x 14,2 +114 x 95

=17% o6.
2000
IlepeBipka 3a myKkpoMm:
258x 62
% = 7,99 1/100 em,
2000

3agaua 2. HeoOxigHo mpuroryBatu kynax B o0csszi 1000 manm minnictio 18 % 006. 1
uykpom 10 r/cm®. Jlo ckimagy Kymaky BXOIATh Cyxuil BUHOMatepian Minmictio 10% 00.,
KpimieHuii BuHOMatepian, coupt 16 % 06., mykop 12 r/100 cm®, BakyyM-cycio mykpuctictio 60
/100 cm® B 06ca3i 50 man i cnupT-pekTHdikar, MinHicTIO 96 %06. BuzHaunTn 06CAT KOKHOTO

KOMIIOHEHTY, SIKHUH BXOAMTH J0 KyMaxy. 3poOUTH MEPEBIPKY 3a CIUPTOM 1 33 IIYKPOM.

HaiimenyBaHHS Coupt, % 00. Ilykop, r/100 cmc® B, nan
A 10 - 309
Y 16 12 583
C = 60 50
D 96 0 58
Kynax 18 10 1000

A+Y+C+D=1000 gan
3a cmuprom: Ax 10+ Y x 16 + D x 96 = 1000 x 18
3a mykpom: Y x 12 +50x 60 =1000 x 18

B
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A+Y +50+D=1000 man

10000 — 3000
Y= 12 = 583 gan
A +583+50+ D =1000
A=367-D

10 (367 — D) + (16 x 583) + 96D = 18000
3670 — 10D + 9328 + 96D = 18000
D = 58 nan
A=367—-58=309 nan
IlepeBipka 3a cnupTom:
309x10+583x16+58x96

= 18% 06.
1000
IlepeBipka 3a mykpom:
583 x12+50x 60
=10 /100 cm®.
1000

3apaua 3. Jlano Tpu matepianu: cyxuid BHHOMAarepiana MirHIicTh 14,2 00., Oekmec, sKii
mictuts 62 1/100 M, cupt MinHicTIO 96,5% 00. 3 MX MaTepiajiB IOTPIOHO OJEPKATH KyHaxk
minHicTIo 17% 06. 1 mykpucTticTio 8r/100 eM®. y kinskocTi 2000 man.

BianoBigHO 10 KIIBKOCTI MaTtepiaiy, [0 BXOJUTH 0 KYIaxy, CKJIaJlaeMO TPU PIBHSHHS 3
TpbOMAa HEBIJOMHUMH, MMO3HAYUBIIN Y1 — 00CAT CIIUPTY, Y2 — 00car 6ekmecy, Y3 — 00Csr cyxoro
BHHOMATEpialy.

Y1+Y2+ Ys3=2000 nan

14,2 Y3+ 96,5 Y1=17 x 2000

62 Y2=8 x 2000

BupimuBmm 111 piBHSAHHS, OJICPKUMO HACTYIHI KUIBKOCTI OKPEMHX MaTepiajiiB y CKiIaji

3aJIaHOTO KyHaxy:
8x2000

2= p =258 nman.
Y3=2000-Y1—-258=1742 -Y1
14,2 (1742 — Y1) + (96,5 x Y1) = 34000
Y1=112,4 nan
Y3=1742-112,4 =1692,6 nan

KoHTpoJabHI nuTaHHA:

Uum BiZIPpI3HAETHCS KYIMaX Bij erajizarii?
SIxa ocHOBHA MeTa Kynaxy?

SIki MaTepialiv BXOJATh B CKJIAJ] KyMaxy?
SIK BUKOHYETBCSI MPOOHMM KyTax?

SIK BUKOHYETHCSI BUPOOHUYMN KymaxK?

a0 PE
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